

" В Е Д У Щ И Й "

МУСОД

ТИС

В Е Д У Щ И И.

Томительным ожиданием полон великий канун новой эры. Настороженность чутких душ возрастает по мере того, как мир наполняется знаками. И так много их, что газеты вместо крупных заголовков, как это было раньше, ограничиваются краткими заметками, что с разных мест, мол, поступили сведения о "колебаниях почвы", разрушениях и прочих расстройствах стихий. И многое остается несообщенным. Подозревают ли работники прессы, что подобным замалчиванием они выполняют темный закон времен гибели Атлантиды, когда правительство последней карало смертной казнью всякого, кто обращал внимание людей на грозные предупреждения?

Задумывается ли широкие массы над такого рода известиями, как, например, признание видных астрономов, что с солнцем творится что-то им непонятное, и что в 1921 году луна отклонилась на 12 миль от своего обыкновенного пути.

Мы в этом году будем свидетелями полного солнечного затмения.

Н.П. Баженов в своей книге "Пути и предназначения Божии", пишет:

"В Сорбонне был прочитан одним из виднейших астрономов цикл лекций о влиянии солнечных пятен на повышение нервозности, как у отдельных людей, так и народов в целом. У отдельных людей повышенная нервозность вызывает повышение преступности и понижение морали, у народов же в общем она выливается в форму бунта, революций и войн. Доклады эти сопровождалось приведением исторических и статистических справок, доказывавших, что в годы всех крупных войн и революций количество солнечных пятен было исключительно большим и что по мимо того, все войны всегда разгорались в тех странах через которые в эти годы проходил "конус" солнечного затмения незадолго до начала самых событий. Так было в 1914 году, когда теневой конус полного солнечного затмения 20 августа 1914 года прошел как раз по зоне русского фронта. Так по словам того же астронома, будет в 1936 г. в странах, отмеченных конусом затмения 19 июля 1936 года, который пройдет по странам центральной Азии, Ближнего Востока, Средиземного моря и меридиану Белграда, Будапешта, Варшавы и Данцига".

Зимой этого года население Маньчжурии было свидетелем многих небесных знаков, креста над луною, разноцветных лучей и пр., не говоря уже о чрезвычайной лютости морозов, которые всеми были признаны небывалыми. Китайское население отметило выход тигров к станциям жел. дор., указывая при этом, что подобное же явление наблюдалось и перед Великой Войной.

Все обильнее льются на землю эти предупреждения, принимая формы, исключаящие всякое лжетолкование. К последним свидетельствам еще прибавилась книга И.И. Станьковского о Маглавитских (в Румынии) видениях пастуха П. Луну и происходящих там чудотворных исцелениях. Подобно тому, как здесь на Востоке была возведена эра космического огня, там, на Западе явившийся пастуху П. Луну Светозарный Старец поручил передать народу, что труды народа будут уничтожены огнем, если люди не пойдут по пути духа.

Провидение всегда предупреждало человечество о готовящемся, об утвержденном Высшим Промыслом. Знаки и пророки всегда предшествовали великим эпохам. Даже указывались знамена будущего. История свидетельствует, как Константину Великому в сновидении было указано победоносное знамя - "Сим победиши".

Теперь, в великий канун грядущего обновления многие, избравшие путь блага и сердечного очищения, прислушиваются к отдаленному гулу надвигающихся событий и невольно ищут взорами объединяющего знамени. Может быть, они смущены в душе, не видя такового. Но разве отсутствие предмета в поле нашего зрения доказывает его несуществование? Может быть, надо лишь повнимательнее всмотреться и расширить поле доступного зрению. Мы видим знаки, а большинство смотрят и не видят. Мы видим многое, но не все. Те, кто лучше нас, чье духовное зрение уже успело приоткрыться, - видят и слышат еще больше. А если так, то почему не быть и таким, что в орлином воспарении духа охватывают поля будущего, видят воинства, знамя и Ведущего?

Не напрасно в последнее время все чаще и чаще с особым значением произносится имя Св.Сергия Радонежского. Он как-бы ближе пододвинулся к массам русского народа, стал осязаемым многими и заставил о Себе говорить.

В изумительной книге "Знамя Преподобного Сергия Радонежского" говорится о Великом Святителе и Воюводе Российском так:

"Уже неизреченные касания Его достигают многие сердца и трепещут они в радостном предчувствии Новой Зари. Вновь, как в грозное время очищения Московского Государства от разбойников, повсюду встают видения Преподобного. Разнообразны они: вот он в вихре Огнемом, вот Один в сиянии серебряном, с поднятой чашей; вот в сопровождении двух сподвижников, низко опущены схимы на лики их; вот стан во мгле серебристой, не видать конца края его, и стая Преподобного реет высоко над ним; вот благовесть несется незримая, толпы народа спешат, праздничны одежды; вот слышен призыв Его пламенный, звучит в нем радость победы великой, радость грядущему мощному Строительству"....

И здесь, в изгнании, живые и неживые свидетели могут рассказать, как видели Преподобного, как спасались от неминуемых судьбою русских людей. Беглец из Сов.России расскажет, как он, прячась, как затравленный заяц от пограничников на берегу Амура, впал в сон и увидел во сне Преподобного, который дал ему точные указания, где и как добыть лодку для переправы. Дама расскажет, как в одной из Харбинских больниц, когда она молилась перед тяжелой операцией, - наяву к ней явился Преподобный и наделил ее своей чудной благодатью. И много еще найдется свидетелей....

Когда говорим о Св.Сергии и знамени Его, то произносим не какие-то туманные отвлеченности, а говорим о великих реальностях, которые существуют и влияют на нашу жизнь. И не нужно под этим подразумевать лишь то, что старается сделать из Святителя часть интеллигенции, видящая в Преподобном лишь памятное имя времен освобождения от татарского ига, могущее вдохновить русских людей на новые подвиги. Не отрицая и такое влияние светлого Имени, мы еще раз подчеркиваем, что Преподобный Сергий есть реальная мощь, которую может ощутить каждый, чистосердечно устремившийся.

В эти тягостные дни, которые предшествуют Новой Зре, как темь ночи блистательному утру, люди, иногда сами того не замечая, делают выбор между сторонами Света и Тьмы, отходят направо или налево. Теперь, как никогда выявляется сущность человека. И над всеми, кто избрал правый путь, уже незримо реет знамя Св.Сергия, знамя ВЕДУЩЕГО.

Харбин, 25 Марта 1936 г.